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92%

8%

Were you informed at the beginning of the 
semester about the requarements for the 

desclipline?

Yes

No

I am not sure

94%

6%

Was everything presented clearly and 
understandably enough during the laboratory 

exercises?

Yes

No



 

 

 

5%

85%

10%

Did you have problems working out the missed 
lab exercises?

Yes

No

I am not sure

12%

60%

28%

How often you participated to the lectures?

I have not attended lectures

I attended some of the
lectures

I attended regulary



 

 

 

 

84%

2%

14%

Is the information presented in the lectures for 
the subject up-to date?

Yes

No

Cannot decide

33%

28%

44%

How would you rate the benefits of the lectures 
in preparation for the exam?

In satisfactory way

Enaught useful

Very useful



 

 

 

73%

21%

6%

Was the colloquium helpful?

Yes, it helped me prepare for
the exam

Yes, gave me stimulus to
stady regulary

No, it was helpful

93%

7%

Does the way the exam was conducted and the 
atmosphere allow you to work calmlay and 

show everything you know?

Yes

No



 

 

 

95%

5%

Do you think that your assessment from the 
exam is accurte/objective 

My grade is adequate to my
knowledge

In my opinion, my knowledfe
a higher grade

90%

10%

Did your interest in Biophysics increased during 
the education?

Yes

No



 

10%

85%

5%

The overall contant of the biophysics course you 
rate as:

Hard

Average

Easy


